

# 各个交警大队都增加了清障车 专门对付乱停车

年前这段时间,在重点路段、主干道乱停车,小心被拖走

昨日,市交巡警三大队在河医立交桥周边,开展针对违法乱停车辆的专项治理,未悬挂号牌的乱停车辆被警方拖移,违法驾驶员将面临公安部新规的严厉处罚。

记者 汪永森  
通讯员 沈豪杰 文/图



违章车辆被拖走

## 不挂牌两名驾驶员 都将被扣12分

上午10点半,建设东路郑大一附院北门前,斜停着多辆违法停放的车,民警郑斌对违法车辆一一贴条处罚。

一辆白色捷达车前后均未悬挂号牌,也没有张贴临时号牌,他迅速通知清障车,将违法乱停车辆拖移。

11时许,在河医立交桥下,一辆前后均未悬挂号牌的金黄色日产轿车,违法停放在建设东路的斑马线上。

郑斌上前,发现该车车内没有驾驶员,也没有张贴临时号牌,通过车窗玻璃上的年检标志发现该车具有号牌,是驾驶员故意将车辆号牌摘除的。

清障车到场将车拖走,被拖走车辆的驾驶员到交警部门接受处理时,除了面临200元的违法停车罚款外,交警还将按照新实行的公安部123号令,对驾驶员未悬挂号牌的行为予以200元罚款,记12分的处罚。

## 各大队都配备了清障车

“交巡警支队最近为每个大队配发了两辆清障车,专项整治重点地区、主要干道影响道路通行的违法停放车辆。”三大队一中队中队长孙航透露,原先大队清障车辆有限,应付交通事故还来不及,根本无暇顾及违法乱停车辆,有了清障车民警执法时有了更多可用资源。

“交巡警支队最近为每个大队配发了两辆清障车,专项整治重点地区、主要干道影响道路通行的违法停放车辆。”三大队一中队中队长孙航透露,原先大队清障车辆有限,应付交通事故

还来不及,根本无暇顾及违法乱停车辆,有了清障车民警执法时有了更多可用资源。

“清障车主要用于辖区内火车站、河医立交桥周边、建设路、中原路等重点区域和主干道路上的违法停车专项治理方面。”三大队大队长王石柱说,春节临近,市区道路车辆激增,为应对即将到来的节日高峰车流,新配备的清障车会及时清理主干道上的违法停放车辆,为人民群众出行、就医创造更加畅通的交通环境。

## @郑州晚报一起做公益

# 郑大退休老师来到晚报 送了两盒护肤霜

“晚报发的这张照片我看了很心疼”

一个、两个、三个……晚报热线电话响个不停,所公布的公益Q群提示声音不断。截止到昨晚7点,2013“萤火虫”微心愿公益活动,整整吸引了112名爱心人士参与。

记者 常亮 文/图



小女孩手上长满了冻疮,看着令人心疼。

## 半天时间,QQ公益群就加入了80名爱心人士

昨天中午,记者忙完工作走进办公室刚打开QQ,本次活动所建的QQ公益群就一直“滴滴”响个不停。

“叮咚”、“杰哥”、“听雨”……一个个原本陌生的网友通过这个活动,相聚在这个温暖之“家”。短短半天多的时间,Q群里的爱心人士就达到了80名。

## 郑大退休老师 给9岁女孩送来护肤霜

“看到《郑州晚报》刊登了9岁小朋友姜淑静,一只手长满冻疮,一只手冻裂后被包扎起来的图片,我感到非常心疼。现有两盒‘皴裂护肤膏’,请转交给姜淑静小朋友……”昨天下午4点多,来自郑州大学的退休教师建来哲,送到晚报热线室一张字条。字条旁边,放着两盒用塑料袋包裹得结结实实的护肤霜。

## 想帮助贫困学子 可以拨打96678参与

从今天起,晚报记者将根据所了解的情况走进几所农民工子弟学校,去采访并深入了解更多贫困学子的信息和新年愿望。

当然,“萤火虫”公益活动每周都会组织一次“走进校园,为贫困学子圆梦”的大型送心愿行动。期待有爱的你一起参与。

想助力贫困学子完成新年心愿或者想提供身边所了解的贫困孩子信息,都可以拨打晚报热线96678,暖意融融的“‘萤火虫’微心愿公益”活动,一直等着您加入。



郑州晚报热线群:27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

## 天太冷 给清洁工送棉衣棉被去

进入小寒节气,是一年中寒冷的季节。

昨日上午,本报与随手公益一起,把爱心人士捐出来的棉衣棉被,送到天天起早贪黑在路边打扫卫生的清洁工手中。

首席记者 徐富盈 文/图



清洁工领到了棉衣

## 清洁工很辛苦

绿东村街道办事处电缆二社区主任周金荣介绍,附近路段上的环卫工人们,常常起早贪黑,而今年又是几年来最冷的一个冬天,进入小寒以来,很多环卫工人都因为带的棉衣棉被不足,有不少人感冒了,但还坚持上班。

昨日10时,办事处的工作人员,联系到绿东村环卫工经理李丰华和路长宋爱枝。宋爱枝说,附近几个路段的环卫工共有69个人。他们4点多起床,冒着严寒来打扫卫生,他们绝大多数是从农村来的,家境贫困。

## 领到了棉衣,他们很感动

10时30分许,电缆二社区的15名环卫工人领到了棉衣、棉被、围巾、羽绒服、羽绒被、帽子和手套等衣物。领到被子、棉衣的房师傅介绍,他们夫妇均来自商丘农村,已经在社区打扫卫生20多年了,从刚来时的黑发中年人到现在的白发老年人,20多年来每天天不亮就开始拉着板车穿梭在楼院中收集清运垃圾,干的是“晴天一身灰雨天一身泥”最累最脏的活,从来舍不得购买衣物。

当他和老伴接到衣服时,感动得热泪盈眶。“感谢社会好心人,还想着我们这些下大力的人。”

绿东村环卫工路长宋爱枝感动地说:“希望社会常关注关注我们环卫工,环卫工最需要围巾、帽子和手套。”

巡防中队接受衣物捐赠的负责人王凤生介绍,郑州晚报和绿东村巡防中队在洛河路与前进路交叉口设的发放点,入冬以来,接受来自爱心人士捐赠的棉衣、棉被、棉大衣、围巾、手套、帽子、毛衣等共计1000余件。爱心捐助不断,受捐人对这种社会爱心捐助,深表感谢。

线索提供:王先生(稿费30元)